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Kolik nezajmu unese lidské srdce?
Sociálně apelatívni a v současnosti až nepříjemně aktuální snímek vypráví 
příběh padesátníka Daniela z Newcastlu, který se poté, co utrpěl infarkt, ocitne 
ve vyčerpávajícím kolotoči žádostí o podpůrné státní dávky. Zatímco se snaží 
prokousat nesmyslně nastaveným systémem a absurdními byrokratickými 
procesy, které ho nutí shánět práci v rozporu s doporučením lékaře, potkává 
svobodnou matku Katie a její dvě děti. Neúplná rodina má jedinou šanci, 
jak uniknout jednopokojáku na bezdomovecké ubytovně - přijmout byt
v neznámém městě 300 mil daleko. Daniel a Katie se každý po svém snaží
vypořádat s příkořími systému a přitom neztratit zbytky důstojnosti. Nejnovéjší 
film sehraného režisérsko-scenáristického dua Ken Loach-Paul Laverty 
si po zásluze odnesl z loňského ročníku festivalu v Cannes nejvyšší cenu 
- Zlatou palmu pro nejlepší snímek hlavní soutěže.

REŽIE Ken Loach PRODUKCE Rebecca O'Brien SCÉNÁŘ Paul Laverty 
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BONUSY Studie Tomáše Stejskala - S tužkou a dobrým srdcem proti systému

UK / 2016 / 96 min / originál zněni - anglicky / české titulky

DVD5 / Region 2 / PAL / 16:9 / 1.85 : 1 / barevný / DOLBY DIGITAL 5.1

DISTRIBUCE Film Europe Media Company / www.filmeurope.cz
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FESTIVAL
FESTIVAL 12 je prémiovou DVD edicí Film Europe, 
která každý mésíc přináší špičkový festivalový film.
www.festivall2.eu
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UPOZORNĚNI; Licente pro obsah na tomto DVD umožňuje jeho projekci pouze pro domácí použiti, veškerá další práva 
jsou vyhrazena. Jakékoli neoprávnené užiti tohoto DVD nebo jeho části, spočívající například v jeho kopírování, 

pronajímáni, půjčováni nebo jakéhokoli druhu obchodováni, jeho veřejné provozování a vysílaní ať 
ostřednictvím kabelu nebo jiným způsobem je zakázáno. Neoprávněné použití tohoto obsahu, včetně

------------ stopy je chráněno autorským a distribučním právem, jehož nositelem je na území ČR a SR je Film Europe, s.r.o.
Porušeni autorských práv zakládá trestní i občanskoprávní odpovědnost, včetne povinnosti к náhradě škod.

' ? ,

Eli

140 00 Praha 4 tel.. -120 221436 100 * e-mail: magtcbox(S)magicbox.cz • www.magícbox.cz 
21 09 Bratislava, tel + 421 254 650 274 • e-mail: magiebox . magicboxslovakia sk

Bunch, Les Films du Fleuve, British Broadcasting Corporation, France 2 Cinema,

vyhrazena.
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